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SGMFOLET1208

SKB d.d. kot pooblaščeni distributer podskladov Sklada SGAM Fund objavlja naslednje obvestilo: 
 
 
SGAM Fund 
Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV) 
Sedež: 16, boulevard Royal, L-2449 Luxembourg 
RCS Luxembourg B 25,970 
 
 
Obvestilo delničarjem in javnosti 
 
Uprava Sklada obvešča delničarje in javnost o naslednjih sklepih, povezanih s skladom SGAM Fund: 
 
 
I – Sklepi, ki začnejo veljati en mesec po objavi tega obvestila 
 
A. SGAM FUND / EQUITIES GLOBAL EMERGING COUNTRIES 

Uprava Sklada je sklenila, da z 19. januarjem 2009 za podsklad SGAM Fund / Equities Global Emerging 
Countries uvede naslednjo provizijo za uspešnost: 

 
Podsklad Minimalna stopnja donosa Stopnja provizije za 

uspešnost 

SGAM Fund / Equities Global Emerging Countries MSCI Emerging Market Free (Net 
Dividend) + 200 bazičnih točk 15 % 

 
B. PRIPOJITEV PODSKLADA SGAM FUND / BONDS CHF PODSKLADU SGAM FUND / BONDS 

EUROPE 
 
Uprava Sklada je sklenila, da zaradi racionalizacije izbora produktov, ki jih ponuja sklad SGAM Fund, 
nadaljuje združitev spodaj navedenih podskladov. 
 
Razlike med podskladoma so naslednje: 
 

SGAM FUND / BONDS CHF 
(prevzeti podsklad) 

SGAM FUND / BONDS EUROPE 
(prevzemni podsklad) 

Naložbeni cilj in politika 
Podsklad (denominiran v CHF) skuša ustvariti skupni donos, 
tako da vsaj 67 % skupnih sredstev vloži v državne in 
podjetniške obveznice ter druge dolžniške papirje, 
denominirane v CHF, z najvišjimi bonitetnimi ocenami, ki so 
uvrščeni na organizirane trge v katerikoli državi OECD ali se z 
njimi na njih trguje.  
 
 
Upravljavec premoženja 
SGAM Paris 

Naložbeni cilj in politika 
Podsklad (denominiran v EUR) skuša ustvariti skupni donos, 
tako da vsaj 67 % skupnih sredstev vloži v državne in 
podjetniške obveznice ter dolžniške vrednostne papirje z 
najvišjimi bonitetnimi ocenami, ki so denominirani v evropskih 
valutah, njihovi izdajatelji pa imajo sedež ali pretežen delež 
poslovanja v Evropi ter so uvrščeni na organizirane trge v 
katerikoli državi OECD ali se z njimi na njih trguje.  
 
Upravljavec premoženja 
SGAM Paris 

 
Izračun ČVS, upravljavska provizija in distribucijska provizija so v obeh podskladih enaki.  
 
Ker podsklad SGAM FUND/ BONDS EUROPE nima delnic razredov AE in XE, bodo razredi delnic 
prevzetega podsklada združeni z ustreznimi razredi delnic prevzemnega podsklada, kot je navedeno v 
spodnji tabeli: 
 
 
 
 



 

SGAM FUND / BONDS CHF 
(»prevzeti podsklad«) 

SGAM FUND / BONDS EUROPE 
(»prevzemni podsklad«) 

Delnice razreda A 
  Delnice razreda AE 

Delnice razreda A 

Delnice razreda B Delnice razreda B 
Delnice razreda F Delnice razreda F 
Delnice razreda J Delnice razreda J 
Delnice razreda O Delnice razreda O 
Delnice razreda P Delnice razreda P 
Delnice razreda X 

  Delnice razreda XE 
Delnice razreda X 

 
 
C. SPREMEMBA NALOŽBENIH POLITIK 
 
Uprava Sklada je sklenila, da bo v naložbeni politiki podskladov SGAM Fund / Bonds Absolute Return Forex 
in SGAM Fund / Bonds Global MultiStrategies vključila naslednjo možnost investiranja:  
 
»Glede na tržne razmere in v najboljšem interesu delničarjev je sredstva možno v glavnem in začasno 
investirati v vrednostne papirje s stalnim donosom kot tudi v instrumente denarnega trga.« 
 
Te spremembe začnejo veljati 19. januarja 2009.  
  
 
Pripojitev podsklada »SGAM FUND / BONDS CHF« (»prevzeti podsklad«) podskladu »SGAM FUND / 
BONDS EUROPE« (»prevzemni podsklad«):  
 
Prevzeti podsklad bo 19. januarja 2009 zvečer prenesel na prevzemni podsklad vsa svoja sredstva (terjatve 
in obveznosti); delnice in deli delnic prevzetega podsklada bodo samodejno in brez provizije preračunani v 
delnice in dele delnic prevzemnega podsklada, pri čemer se uporabi menjalno razmerje, ki temelji na ustrezni 
ČVS delnic obeh podskladov, izračunani 20. januarja 2009 pred prenosom (deli delnic, ki nastanejo zaradi 
prenosa, bodo preneseni na delničarje, ki pa za izravnavo prenosa ne prejmejo denarja); omenjeno menjalno 
razmerje (enako bo številu delnic podsklada »SGAM FUND / BONDS EUROPE«, ki se vsakemu delničarju 
podsklada »SGAM FUND / BONDS CHF« pripiše v zameno za eno od njegovih delnic) bodo preverili 
revizorji, objavljeno pa bo v obvestilu delničarjem. Delnice prevzetega podsklada, denominiranega v CHF, 
bodo preračunane v EUR po menjalnem tečaju med EUR in CHF na dan združitve. Davčna obravnava 
odkupa delnic je odvisna od statusa posameznega delničarja. Delničarjem svetujemo, da se za dodatne 
informacije o davčni obravnavi ter davčnih ali drugih posledicah obrnejo na svoje davčne svetovalce. 
  
Delničarje opozarjamo predvsem na to, da od 22. decembra 2008 ne bo več možen vpis delnic 
podsklada »SGAM FUND / BONDS CHF«. 
 
Zgoraj omenjena zamenjava delnic bo potekala v Luksemburgu: 
EUROPEAN FUND SERVICES S.A., 17, rue Antoine Jans, L-1820 Luxembourg 
 
 

Delničarji podsklada SGAM Fund / Bonds CHF bodo lahko v enem mesecu po objavi tega obvestila svoje 
delnice brez provizije odkupili ali jih zamenjali za delnice drugega podsklada, kot je navedeno v prospektu za 
december 2008. 

Zgornji sklep začne veljati en mesec po objavi tega obvestila. 
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II – Sklepi, ki začnejo veljati 4. maja 2009 
 
A. SGAM FUND / EQUITIES EASTERN EUROPE 
 
1. Sprememba imena 
 
Uprava Sklada je sklenila, da podsklad SGAM Fund / Equities Eastern Europe 4. maja 2009 preimenuje v 
SGAM Fund / Equities Emerging Europe.  
 
 
2. Uvedba provizije za uspešnost 

Uprava Sklada je sklenila, da s 4. majem 2009 za podsklad SGAM Fund / Equities Emerging Europe uvede 
naslednjo provizijo za uspešnost:  

 
Podsklad Minimalna stopnja donosa Stopnja provizije za 

uspešnost 

SGAM Fund / Equities Emerging Europe MSCI EM Europe 10/40 + 200 bazičnih 
točk 15 % 

 
 
B. SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND SMALL CAP: SPREMEMBA NALOŽBENE POLITIKE, 

REFERENČNEGA MERILA IN PROVIZIJE ZA USPEŠNOST 
 
Uprava Sklada je sklenila, da spremeni naložbeno politiko podsklada SGAM Fund / Equities Euroland Small 
Cap na naslednji način:  
 
»Podsklad (denominiran v EUR) skuša doseči dolgoročno kapitalsko rast, tako da vsaj 75 % čistih sredstev 
(kar je enako 67 % skupne vrednosti sredstev ali višje) vloži v delnice gospodarskih družb, ki imajo sedež v 
evroobmočju in so tam uvrščene na organiziran trg. 
 
Podsklad vloži vsaj 67 % skupnih sredstev v delnice majhnih gospodarskih družb iz evroobmočja (tj. družb, 
katerih tržna kapitalizacija je ob nakupu podobna družbam, katerih vrednostni papirji sestavljajo indeks FTSE 
EuroBloc Small Cap, pri čemer se pričakuje, da bo ves čas ostala znotraj teh omejitev), ki imajo sedež v 
evroobmočju in so tam uvrščene na organiziran trg. 
  

 Podsklad lahko do 30 % skupnih sredstev vloži tudi v delnice večjih gospodarskih družb, ki imajo sedež v 
evroobmočju in so tam uvrščene na organiziran trg. 
 
Podsklad lahko investira tudi v drugih državah članicah EU, odvisno od tega, za katere države se pričakuje, 
da bodo v prihodnosti postale del evroobmočja.«  
 
Uprava Sklada je sklenila, da zaradi spremembe naložbene politike s 4. majem 2009 namesto indeksa 
»HSBC Smaller Euro Block (Net Dividend) Index« kot referenčno merilo uvede indeks »FTSE EuroBloc 
Small Cap«. 
 
Uprava Sklada je sklenila, da po uvedbi novega referenčnega merila s 4. majem 2009 spremeni provizijo za 
uspešnost: 
 

Podsklad Minimalna stopnja donosa Stopnja provizije za 
uspešnost 

SGAM Fund / Equities Euroland Small Cap FTSE EuroBloc Small Cap 

 
15 % 
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C. SGAM FUND / EQUITIES MENA 
 
Uprava Sklada je sklenila, da lahko podsklad SGAM Fund / Equities MENA od 4. maja 2009 vlaga v 
udeležbene zapise (ang. participatory notes) in da v skladu s tem spremeni njegovo naložbeno politiko:  
 
»Podsklad (denominiran v USD) skuša doseči skupni donos, tako da vsaj 67 % skupnih sredstev vloži v 
delnice gospodarskih družb, ki imajo sedež v državah MENA ali tam opravijo pretežen delež poslovnih 
dejavnosti, njihove delnice pa so uvrščene na tamkajšnje organizirane trge. 
  
Podsklad lahko vlaga tudi v udeležbene zapise, ki kotirajo na borzi, kot so: nakupni boni z nizko izvršilno 
ceno, zamenjave, vezane na lastniške vrednostne papirje (equity-linked swaps), zapisi, vezani na lastniške 
vrednostne papirje (equity-linked notes). Osnovna sredstva omenjenih produktov so lastniški vrednostni 
papirji, ki kotirajo na trgih držav MENA. Namen naložb v udeležbene zapise je pridobiti dostop do vseh delov 
tega trga in do tamkajšnjih prenosljivih vrednostnih papirjev (lastniških vrednostnih papirjev). 
 
Ker bo podsklad vlagal na trgih držav MENA, ki so lahko povezani z nekaterimi tveganji, naj vlagatelji 
preberejo dodatek C z naslovom Posebna tveganja in dejavniki tveganja, zlasti odstavek Države MENA.«  
 
D. PRIPOJITEV PODSKLADA SGAM FUND / BONDS US MORTGAGE-BACKED SECURITIES 

PODSKLADU SGAM FUND / BONDS US OPPORTUNISTIC CORE PLUS 
 
Razlike med podskladoma so naslednje: 
 

SGAM FUND / BONDS US MORTGAGE-BACKED 
SECURITIES 

(»prevzeti podsklad«) 

SGAM FUND / BONDS US OPPORTUNISTIC CORE PLUS 
(»prevzemni podsklad«) 

Naložbeni cilj in politika 
Podsklad (denominiran v USD) skuša čim bolj povečati tekoči 
dohodek, tako da vsaj 67 % skupnih sredstev vloži v 
hipotekarne vrednostne papirje (vključno z obveznicami z 
obrnljivo obrestno mero (inverse floaters), vrednostnimi 
papirji z zajamčenimi obrestmi, vrednostnimi papirji z 
zajamčeno glavnico ali vrednostnimi papirji s poroštvom 
vlade ZDA, njenih agencij, institucij, za katere jamči država 
(instrumentalities), ali državnih podjetij) in v hipotekarne 
vrednostne papirje zasebnih izdajateljev, to je gospodarskih 
družb z bonitetno oceno Aa3 ali višjo agencije Moody’s ali 
bonitetno oceno AA- ali višjo agencije Standard & Poor’s, ki 
imajo sedež ali prevladujoč delež poslovanja v ZDA in so 
uvrščene na organiziran trg v ZDA ali v katerikoli državi 
OECD. 
 
 
 
 
Upravitelj podsklada: 
TCW 

Naložbeni cilj in politika 
Podsklad (denominiran v USD) skuša čim bolj povečati 
dohodek v celotnem tržnem ciklu, tako da vsaj 67 % skupnih 
sredstev vloži v državne in podjetniške obveznice, dolžniške 
vrednostne papirje in zavarovane dolžniške instrumente (kot so 
vrednostni papirji, zavarovani s premoženjem, hipotekarni 
vrednostni papirji, z dolgom zavarovane zadolžnice) 
izdajateljev, ki imajo sedež ali prevladujoč delež poslovanja v 
Združenih državah Amerike in so uvrščeni na organizirani trg v 
ZDA ali katerikoli državi OECD ali se tam z njimi trguje. 
Podsklad vlaga v obveznice z najvišjimi bonitetnimi ocenami in 
v obveznice z visokim donosom. 
 
Podsklad lahko preostala sredstva (do 33 % skupnih sredstev 
podsklada) vloži tudi v vrednostne papirje s stalnim donosom in 
instrumente denarnega trga iz razvijajočih se držav in v 
zamenljive obveznice iz katerekoli države (v slednje lahko vloži 
največ 25 % skupnih sredstev).  
 
Upravitelj podsklada: 
TCW 

 
Izračun ČVS in distribucijska provizija sta v obeh podskladih enaka. Vendar se bo upravljavska provizija 
znižala do najvišje stopnje, ki velja za prevzemni podsklad. 
 
Ker podsklad SGAM Fund / BONDS US OPPORTUNISTIC CORE PLUS nima delnic razredov AD, BD in 
PD, bodo razredi delnic prevzetega podsklada združeni z ustreznimi razredi delnic prevzemnega podsklada, 
kot je navedeno v spodnji tabeli:  
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SGAM FUND / BONDS US MORTGAGE-BACKED 
SECURITIES 

(»prevzeti podsklad«) 

SGAM FUND/BONDS US OPPORTUNISTIC 
CORE PLUS 

(»prevzemni podsklad«) 
                         Delnice razreda A 
                         Delnice razreda AD 

                         Delnice razreda A 

                         Delnice razreda AE                          Delnice razreda AE 
                         Delnice razreda AH                          Delnice razreda AH 
                         Delnice razreda B 
                         Delnice razreda BD 

                         Delnice razreda B 

                         Delnice razreda BH                          Delnice razreda BH 
                         Delnice razreda F                          Delnice razreda F 
                         Delnice razreda FH                          Delnice razreda FH 
                         Delnice razreda J                          Delnice razreda J 
                         Delnice razreda JH                          Delnice razreda JH 
                         Delnice razreda O                          Delnice razreda O 
                         Delnice razreda OH                          Delnice razreda OH 
                         Delnice razreda P 
                         Delnice razreda PD 

                         Delnice razreda P 

                         Delnice razreda PH                          Delnice razreda PH 
                         Delnice razreda X                          Delnice razreda X 
                         Delnice razreda XE                          Delnice razreda XE 
                         Delnice razreda XH                          Delnice razreda XH 

 
 
 
 
Pripojitev podsklada »SGAM FUND / BONDS US MORTGAGE-BACKED SECURITIES« (»prevzeti 
podsklad«) podskladu »SGAM FUND / BONDS US OPPORTUNISTIC CORE PLUS« (»prevzemni 
podsklad«):  
 
Prevzeti podsklad bo 4. maja 2009 zvečer prenesel na prevzemni podsklad vsa svoja sredstva (terjatve in 
obveznosti); delnice in deli delnic prevzetega podsklada bodo samodejno in brez provizije preračunani v 
delnice in dele delnic prevzemnega podsklada, pri čemer se uporabi menjalno razmerje, ki temelji na ustrezni 
ČVS delnic obeh podskladov, izračunani 5. maja 2009 pred prenosom (deli delnic, ki nastanejo zaradi 
prenosa, bodo preneseni na delničarje, ki pa za izravnavo prenosa ne prejmejo denarja); omenjeno menjalno 
razmerje (enako bo številu delnic podsklada »SGAM FUND / BONDS US OPPORTUNISTIC CORE PLUS«, 
ki se vsakemu delničarju podsklada »SGAM FUND / BONDS US MORTGAGE-BACKED SECURITIES« 
pripiše v zameno za eno od njegovih delnic) bodo preverili revizorji, objavljeno pa bo v obvestilu delničarjem. 
Davčna obravnava odkupa delnic je odvisna od statusa posameznega delničarja. Delničarjem 
svetujemo, da se za dodatne informacije o davčni obravnavi ter davčnih ali drugih posledicah 
obrnejo na svoje davčne svetovalce. 
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E. PRIPOJITEV PODSKLADA SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND MID CAP PODSKLADU SGAM 
FUND / EQUITIES EUROLAND SMALL CAP 

 
Razlike med podskladoma so naslednje: 
 

SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND MID CAP 
(»prevzeti podsklad«) 

SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND SMALL CAP 
(»prevzemni podsklad«) 

Naložbeni cilj in politika 
Podsklad (denominiran v EUR) skuša doseči dolgoročno 
kapitalsko rast, tako da vsaj 75 % čistih sredstev (kar je 
enako 67 % skupnih sredstev ali višje) vloži v delnice 
srednjevelikih evropskih gospodarskih družb (tj. družb, 
katerih tržna kapitalizacija je ob nakupu podobna družbam, 
katerih vrednostni papirji sestavljajo indeks FTSE Euro Mid 
Eblock, pri čemer se pričakuje, da bo ves čas ostala znotraj 
teh omejitev), ki imajo sedež v evroobmočju in so uvrščene 
na tamkajšnji organiziran trg.  
 
Podsklad lahko investira tudi v drugih državah članicah EU, 
odvisno od tega, za katere države se pričakuje, da bodo v 
prihodnosti postale del evroobmočja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upravljavec premoženja 
SGAM Paris 

Naložbeni cilj in politika 
Podsklad (denominiran v EUR) skuša doseči dolgoročno 
kapitalsko rast, tako da vsaj 75 % čistih sredstev (kar je enako 
67 % skupnih sredstev ali višje) vloži v delnice gospodarskih 
družb, ki imajo sedež v evroobmočju in so uvrščene na tamkajšnji 
organiziran trg. 
 
Podsklad vloži vsaj 67 % skupnih sredstev v delnice majhnih 
gospodarskih družb iz evroobmočja (tj. družb, katerih tržna 
kapitalizacija je ob nakupu podobna družbam, katerih vrednostni 
papirji sestavljajo indeks FTSE Eurobloc Small Cap, pri čemer se 
pričakuje, da bo ves čas ostala znotraj teh omejitev), ki imajo 
sedež v evroobmočju in so tam uvrščene na organiziran trg. 
 
Podsklad lahko do 30 % skupnih sredstev vloži tudi v delnice 
večjih gospodarskih družb, ki imajo sedež v evroobmočju in so 
tam uvrščene na organiziran trg. 
 
Podsklad lahko investira tudi v drugih državah članicah EU, 
odvisno od tega, za katere države se pričakuje, da bodo v 
prihodnosti postale del evroobmočja. 
 
Upravljavec premoženja 
SGAM Paris 

 
Izračun ČVS, upravljavska provizija in distribucijska provizija so v obeh podskladih enaki.  
 
Razredi delnic prevzetega podsklada bodo združeni z ustreznimi razredi delnic prevzemnega podsklada, kot 
je navedeno v spodnji tabeli:  
 

SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND MID CAP 
(»prevzeti podsklad«) 

SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND SMALL CAP 
(»prevzemni podsklad«) 

                              Delnice razreda A                                  Delnice razreda A 
                              Delnice razreda AD                                  Delnice razreda AD 
                              Delnice razreda B                                  Delnice razreda B 
                              Delnice razreda BD                                  Delnice razreda BD 
                              Delnice razreda F                                  Delnice razreda F 
                              Delnice razreda J                                  Delnice razreda J 
                              Delnice razreda JX                                  Delnice razreda JX 
                              Delnice razreda O                                  Delnice razreda O 
                              Delnice razreda P                                  Delnice razreda P 
                              Delnice razreda PD Delnice razreda PD 

 
 
Pripojitev podsklada »SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND MID CAP« (»prevzeti podsklad«) 
podskladu »SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND SMALL CAP« (»prevzemni podsklad«):  
 
Prevzeti podsklad bo 4. maja 2009 zvečer prenesel na prevzemni podsklad vsa svoja sredstva (terjatve in 
obveznosti); delnice in deli delnic prevzetega podsklada bodo samodejno in brez provizije preračunani v 
delnice in dele delnic prevzemnega podsklada, pri čemer se uporabi menjalno razmerje, ki temelji na ustrezni 
ČVS delnic obeh podskladov, izračunani 5. maja 2009 pred prenosom (deli delnic, ki nastanejo zaradi 
prenosa, bodo preneseni na delničarje, ki pa za izravnavo prenosa ne prejmejo denarja); omenjeno menjalno 
razmerje (enako bo številu delnic podsklada »SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND SMALL CAP«, ki se 
vsakemu delničarju podsklada »SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND MID CAP« pripiše v zameno za eno 
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od njegovih delnic) bodo preverili revizorji, objavljeno pa bo v obvestilu delničarjem. Davčna obravnava 
odkupa delnic je odvisna od statusa posameznega delničarja. Delničarjem svetujemo, da se za dodatne 
informacije o davčni obravnavi ter davčnih ali drugih posledicah obrnejo na svoje davčne svetovalce. 
  
Delničarje opozarjamo predvsem na to, da od 22. decembra 2008 ne bo več možen vpis delnic 
podskladov »SGAM FUND / EQUITIES EUROLAND MID CAP« in »SGAM FUND / BONDS US 
MORTGAGE-BACKED SECURITIES«. 
 
Zgoraj omenjena zamenjava delnic bo potekala v Luksemburgu: 
EUROPEAN FUND SERVICES S.A., 17, rue Antoine Jans, L-1820 Luxembourg 
 
 
Delničarji ustreznih prevzetih podskladov sklada SGAM Fund bodo lahko po objavi tega obvestila do 4. maja 
2009 (tj. v obdobju, daljšem od treh mesecev) svoje delnice brez provizije odkupili ali jih zamenjali za delnice 
drugega podsklada, kot je navedeno v prospektu za december 2008. 
 
Zgoraj omenjeni sklepi, navedeni v ODSTAVKU II, bodo začeli veljati 4. maja 2009. 
Čeprav začnejo sklepi veljati 4. maja 2009, je treba zanje v pravnih sistemih, kjer imajo zadevni podskladi 
dovoljenje za prodajo javnosti oziroma so za to registrirani, pred tem pridobiti odobritev regulatornih organov.

 
 
 
III – SKLEPI, KI ZAČNEJO VELJATI Z DNEM OBJAVE TEGA OBVESTILA 
 
A. Uvedba delnic razreda AS 
 
Uprava Sklada je sklenila, da uvede delnice razreda AS, ki bodo imele naslednje lastnosti:  
»Delnice razreda AS imajo enake lastnosti kot delnice razreda A. Poleg tega so denominirane v 
singapurskem dolarju (SGD) in se ne varujejo pred tečajnimi tveganji.«  
 
Ta razred delnic bo uveden 22. decembra 2008 po začetni ceni 10 SGD znotraj naslednjih podskladov:  

- SGAM Fund / Bonds Global MultiStrategies,  
- SGAM Fund / Bonds World,  
- SGAM Fund / Equities Global Environment Opportunities,  
- SGAM Fund / Equities Asia Pacific Dual Strategies,  
- SGAM Fund / Equities Japan CoreAlpha, 
- SGAM Fund / Equities China.  

 
B. Uvedba delnic razredov AD, BD in PD 
 
Uprava Sklada je sklenila, da znotraj spodnjih podskladov uvede delnice razredov AD, BD in PD:  
 

- SGAM Fund / Bonds Global MultiStrategies, 
- SGAM Fund / Bonds Absolute Return Forex.  

 

Omenjeni razredi delnic bodo uvedeni 22. decembra 2008 po začetni ceni 100 EUR za delnice 
razredov AD in PD ter 1.000 EUR za delnice razreda BD.  

 
C. Sprememba lastnosti delnic razreda O:  
 
Uprava Sklada je sklenila, da med upravičene vlagatelje v delnice razreda O vključi sklad SGAM SIF. To je 
specializiran investicijski sklad, ki ga upravlja ista družba za upravljanje kot sklad SGAM Fund.  
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D. Sprememba lastnosti delnic razreda JX:  
 
Uprava Sklada je sklenila, da med upravičene vlagatelje v delnice razreda JX vključi sklade skladov, ki 
poslujejo na Japonskem in jih je izbrala uprava Sklada. 
 
E. SGAM Fund / Index Japan 
 
Uprava Sklada je na podlagi ugotovitve, da se delnice razredov BH, P in PH podsklada SGAM Fund / Index 
Japan ne vpisujejo, sklenila zapreti omenjene razrede delnic in jih z 22. decembrom 2008 črtati iz prospekta.  
 
F. SGAM Fund / Index US 

 
Uprava Sklada je na podlagi ugotovitve, da se delnice razredov J in PH podsklada SGAM Fund / Index US 
ne vpisujejo, sklenila zapreti omenjene razrede delnic in jih z 22. decembrom 2008 črtati iz prospekta.  
 
 
Dopolnjen prospekt za december 2008 bo na voljo na sedežu Sklada v Luksemburgu in na okencu 
skrbniške banke (Société Générale Bank and Trust, 11, avenue Emile Reuter, L-2420 Luxembourg). 
 
 

Za sklad SGAM Fund 
Uprava Sklada 

 
 
 

 
 
 
 
To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih 
papirjev in delničarjem Sklada SGAM Fund, ki so imetniki delnic predmetnega podsklada SGAM Fund in so jih pridobili 
prek SKB d.d.   
Prospekt in izvlečki prospektov, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na 
voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upoštevaje primeren čas, potreben za pripravo slovenskega 
prevoda le-te.  
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